Rama Judicial

Conscjo Superior de la Judicatura

Republica de Colombia

TRASLADO N°. 159
24 de noviembre de 2021

JUZGADO 004 DE EJECUCION CIVIL DEL CIRCUITO

Cons. EXPEDIENTE CLASE DEMANDANTE DEMANDADO TIPO DE TRASLADO FECHA INICIAL| FECHA FINAL
DISTRIBUIDORA DE COMBUSTIBLES |[Traslado Recurso Reposicién Art. 319

1 |004-2017 - 00349 - 00 |Ejecutivo Singul BANCOLOMBIA S. A. 25/11/2021 | 29/11/2021

JeCUtVO Singuiar S.A.S EN LIQUIDACION C.G.P. 1 1y

Traslado R Reposicion Art. 319

2 |029 - 2001 - 00353 - 01 |Ejecutivo Mixto FONDO NACIONAL DE AHORRO LUIS ALBERTO HENAO GARZON CrZS: © RECUrso Reposicion Ar 25/11/2021 | 29/11/2021
Traslado Liquidacion Credito Art. 446

3 | 064 - 2016 - 00490 - 00 |Ejecutivo Singular LUZ DARY TORRES SORIANO OSCAR RAUL HERNANDEZ MORENQ || o> a¢@ Hauidacion Lredito Ar 25/11/2021 | 29/11/2021

C.G.P.

DE CONFORMIDAD CON LO PREVISTO EN EL ART. 110 DEL CODIGO GENERAL DEL PROCESO, SE FIJA EL PRESENTE TRASLADO EN LUGAR PUBLICO DE LA SECREATARIA, HOY 2021-11-24 A LA HORA DE LAS

08:00 A.M.

EN CASO DE PRESENTAR INCONVENIENTES AL MOMENTO DE VISUALIZAR LOS TRASLADOS, REMITIR SU SOLICITUD AL CORREO JREYESMO@CENDOJ.RAMAJUDICIAL.GOV.CO

JENNIFER ALEJANDRA ZULUAGA ROMERO

SECRETARIO(A)
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Senores

JUZGADO CUARTO (04) CIVIL DEL CIRCUITO DE EJECUCION DE BOGOTA D.C.
Ciuvdad.

E. S. D.

REF.: 11001310300420170034900.

Asunto: Recurso de reposicion contra auto de fecha 17 de noviembre de 2021.
Demandante: Bancolombia S.A.

Demandado: Distribuidora de Combustibles S.A.S. En Liquidacidn - Luis Fernando
Martinez Vargas.

CRISTHIAN ALEXANDER RODRIGUEZ MARTINEZ, mayor de edad, vecino, domiciliado
y residente en la ciudad de Bogotd D.C., identificado con C.C. No. 1.030.618.244
de Bogotd, portador de la Tarjeta Profesional No. 242.633 del C.S. de la J.,
actuando como apoderado de LUIS FERNANDO MARTINEZ VARGAS, mayor de
edad, identificado con C.C. 79.300.745 de Bogotd D.C., de manera atenta y
respetuosa comparezco a su Honorable Despacho en aras de interponer
RECURSO DE REPOSICION, contemplado en el articulo 318 del C.G. del P., contra
el auto de fecha 17 de noviembre de 2021, por lo que me encuentro dentro del
término legal para el efecto.

SUSTENTACION RECURSO DE REPOSICION

PRIMERO: En el auto recurrido el honorable Despacho dispuso la suspension del
proceso en lo que respecta al sehor Luis Fernando Martinez Vargas, dado que,
supuestamente, inicid proceso de insolvencia de persona natural no comerciante
ante el Centro de Conciliacién, Arbitraje y Amigable Composicidén de la
Fundacién Liborio Mejia.

SEGUNDO: Sin embargo, me permito manifestar que, siendo desde el ano 2014 el
abogado de confianza del sefor Luis Fernando Martinez Vargas, encargdndome
de manejar enteramente todos sus asuntos judiciales, mi mandante no ha iniciado
ningun proceso de insolvencia. Desconocemos por completo de dénde se
obtuvo tal informacion, pero debe haber alguna confusién o error.

TERCERO: Aunado a ello, desconocemos quién radico los documentos donde se
informaba el inexistenfte proceso de insolvencia, dado que nunca nos fue remitido
de manera simultdnea, tal como lo prevé el Decreto 806 de 2020.

CUARTO: En todo caso, debi ser yo quien informara tal circunstancia, cosa de
nunca sucedid.

SOLICITUD

En virtud de lo anteriormente expuesto, de manera atenta y respetuosa solicito al
Honorable Despacho revocar el auto de fecha 17 de noviembre de 2021, en
razon de que el sefior Luis Fernando Martinez Vargas, identificado con C.C.
79.300.745 de Bogotd, no ha iniciado al dia de hoy un proceso de insolvencia, por
lo que la informacién aportada puede ser un error (allegada equivocamente @
este proceso) o puede ser informacion falsa.

FUNDAMENTOS DE DERECHO

Invoco como fundamento los articulos 318 y siguientes del Codigo General del
Proceso, y demds normas concordantes.



COMPETENCIA

Por encontrarse el proceso bajo su conocimiento, es usted, honorable senor Juez,
competente para conocer el presente recurso de reposicion.

NOTIFICACIONES

Carrera 87D No. 48 — 03 sur Oficina 200, Parques de San Rafael, Kennedy Las
Margaritas, Bogotd D.C. Correo: alex.c.e@hotmail.es Teleéfono: 3102834633

No siendo otro el motivo, agradezco la atencion prestada.

Del Honorable senor Juez,

CRISTHIAN ALEXANDER RODRIGUEZ MARTINEZ
C.C. 1.030.618.244 de Bogota.
T.P.242.633 del C.S.dela J.
Apoderado Judicial




¢
REF.: 11001310300420170034900. Asunto: Recurso de reposicion contra auto de fecha 17

de noviembre de 2021. Demandado: Distribuidora de Combustibles S.A.S. En
Liquidacion - Luis Fernando Martinez Vargas.

Cristhian Rodriguez <alex.c.e@hotmail.es>

Lun 22/11/2021 10:48

Para: Gestion Documental Oficina Ejecucion Civil Circuito - Bogota - Bogota D.C. <gdofejeccbta@cendoj.ramajudicial.gov.co>;
Juzgado 04 Civil Circuito Ejecucion Sentencias - Bogota - Bogota D.C. <j04ejeccbta@cendoj.ramajudicial.gov.co>

Senores

JUZGADO CUARTO (04) CIVIL DEL CIRCUITO DE EJECUCION DE BOGOTA D.C.

Civdad.

E. 3. 23

REF.: 11001310300420170034900.

Asunto: Recurso de reposicion confra auto de fecha 17 de noviembre de 2021.
Demandante: Bancolombia S.A.

Demandado: Distribuidora de Combustibles S.A.S. En Liquidacion - Luis Fernando Martinez
Vargas.

CRISTHIAN ALEXANDER RODRIGUEZ MARTINEZ, mayor de edad, vecino, domiciliado y residente
en la ciudad de Bogotd D.C., identificado con C.C. No. 1.030.618.244 de Bogotd, portador de
la Tarjeta Profesional No. 242.633 del C.S. de la J., actuando como apoderado de LUIS
FERNANDO MARTINEZ VARGAS, mayor de edad, identificado con C.C. 79.300.745 de Bogota
D.C., de manera atenta y respetuosa comparezco a su Honorable Despacho en aras de
interponer RECURSO DE REPOSICION, contemplado en el articulo 318 del C.G. del P., contra el

auto de fecha 17 de noviembre de 2021, por lo que me encuentro dentro del término legal
para el efecto.

Adjunto envio documento con anexos pertinentes.

Este email es enviado de forma simultdnea a las demds partes.

Cordialmente,

OFICINA OE APOYO PARALOS SR o dogarh

6340 |
. R Z2 o
Cristhian Alexander Rodriguez Martinez A

Abogado Especialista Derecho Comercial Sless
Colegio Mayor de Nuestra Senora del Rosario
Cristhian Rodriguez & Abogados Asociados
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JUEZ:

CUARTO DE EJECUCION CIVIL DEL CIRCUITO BOGOTA.
gdofejeccbta@cendoj.ramajudicial.gov.co

Es St D.

CAUSA: PROCESO EJECUTIVO MIXTO DE MAYOR CUANTIA.

NUMERO: 11001310302920010035301.

DEMANDANTE: FONDO NACIONAL DEL AHORRO.

DEMANDADO: LUIS DANCE HENAO.

JUZGADO DE ORIGEN: VEINTINUEVE CIVIL CIRCUITO.

SOLICITUD: RECURSO DE REPOSICION EN SUBSIDIO EL DE APELACION.

Actuando como apoderado judicial de la parte demandada, comedidamente
concurro al Despacho a fin de interponer el recurso de la referencia consistente en
las siguientes motivaciones:

Con apoyo a las ayudas que ofrece las tecnologias de la informacién, como
también lo mencionado en la Jurisprudencia del Consejo de Estado, “una
interpretacion sistemdtica de varias normas expedidas con ocasidon de la
pandemia y del [CPACA y el CGP] (...) dan prevalencia al uso de las tecnologias
de la informacion y al desuso de formalidades fisicas innecesarias, en el contexto
de la pandemia” Consejo de Estado Seccién Cuarta, Sentencia,
05001233300020200388401 (AC), 04/02/2021.

Por lo anterior, ruego reponer el auto del dieciséis de noviembre de 2021, y como
consecuencia de lo anterior, se remita el expediente virtual a la Sala Civil del
Tribunal Superior del Distrito Judicial de Bogotd.

Conrespeto, suscribe,

RGIO A.DIAZ A\?L/

C. C.: 80'843.841, expedida en Bogotd.
T.P.:216.691, expedida por el Consejo Superior de la Judicatura.
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193
PROCESO: 200%- 353. - JUZGADO CUARTO DE EJECUCION CIVIL DEL CIRCUITO
BOGOTA.~

Sergio A. Diaz Davila <an_sergio@hotmail.com>

Mié 17/11/2021 16:22
Para: Gestion Documental Oficina Ejecucion Civil Circuito - Bogota - Bogota D.C. <gdofejeccbta@cendoj.ramajudicial.gov.co>

Con el acostumbrado respeto me permito aportar memorial para ser radicado en el proceso de la referencia,

Con respeto, suscribe,

Sergio A. Diaz Davila. !
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SENOR
JUEZ 4 DE EJECUCION CIVIL DEL CIRCUITO DE BOGOTA
E. S, D.
REFERENCIA: : PROCESO EJECUTIVO PARA LA EFECTIVIDAD DE LA
GARANTIA REAL
DEMANDANTE : BANCO DAVIVIENDA S.A.
DEMANDADOS : OSCAR RAUL HERNANDEZ MORENO
RADICADO : 64-2016-00490

ASUNTO: APORTO LIQUIDACION DEL CREDITO

CAROLINA ABELLO OTALORA, Abogada en ejercicio, mayor de edad, domiciliada y
residente en la ciudad de Bogota, identificada civil y profesionalmente como aparece al pie
de mi firma, actuando en calidad de apoderada judicial de la entidad demandante dentro
del proceso de la referencia, acudo a su despacho respetuosamente con el fin de aportar la
liquidacion del crédito de conformidad con lo preceptuado en el articulo 446 del Cédigo
general Del Proceso:

1. Me permito aportar a su despacho la liquidacion del Crédito con fecha de corte el
16 DE NOVIEMBRE DE 2021. Por un valor OCHOCIENTOS SETENTA Y UN MIL
CUATROSCIENTOS OCHENTA Y SIETE CON TRESCIENTOS VEINTIUNA
DIEZMILESIMAS (871.487,0321) UVR los cuales a la fecha de elaboracion de la
liquidacion representan la suma de DOSCIENTOS CINCUENTA MILLONES
OCHOCIENTOS CINCUENTA Y SEIS MIL NOVECIENTOS TREINTA Y DOS PESOS
CON CATORCE CENTAVOS ($ 250.856.932,14) M/CTE.

FECHA FINAL DE LIQUIDACION: 16/11/2021 CAPITAL ACELERADO: 536512,5791
TPk, 1 ooon TOTAL CUOTAS CAPITAL: 25070,7158
Y A A TOTAL INTERES DE PLAZO: 35418,0241
TOTAL PRIMA SEGURO: 0,0000
SALDO FINAL CAPITAL TOTAL: 561.583,2949 | § 161.651.358,33
SALDO FINAL MORA TOTAL: 274.4857131 | §  79.010.52037
SALDO FINAL I. REMUNERATORIO: 35.418,0241 | $  10.195.053,44
S
SALDO FINAL PRIMA SEGURO: !
SALDO TOTAL FINAL 871.487,0321 | § 250.856.932,14

2. Del mismo modo me permito aclararle que el valor que se relaciona en la tabla de
liquidacion anexo se discrimina el capital acelerado, intereses de plazo e intereses
moratorios teniendc en cuenta la tasa de interés ordenada por su despacho en el
mandamiento de pago; asi como los abonos realizados por el demandado, la fecha
de estos y como se aplican a la liquidacion del crédito.

Anexo

e Anexo el cuadro de liquidacion correspondiente.

Senor Juez,

e

CAROLINA ABELLO OTALORA
C.C. No. 22.461.911 de Barranquilla
T.P. No. 129.978 del C.S. de la J.

LINDA PINEDA
DH 1840
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RE: APORTO LIQUIDACION DE CREDITO_DAVIVIENDA vs OSCAR RAUL HERNANDEZ
MORENO CC 79709483

Gestion Documental Oficina Ejecucion Civil Circuito - Bogota - Bogota D.C.
<gdofejeccbta@cendoj.ramajudicial.gov.co>
Lun 22/11/2021 9:20

Para: carolina.abello911@aecsa.co <carolina.abello911@aecsa.co>

ANOTACION

Radicado No. 6821-2021, Entidad o Sefior(a): CAROLINA ABELLO OTALORA - Tercer
Interesado, Aportd Documento: Memorial, Con La Solucitud: Otras, Observaciones: APORTO
LIQUIDACION DEL CREDITO

INFORMACION

ATENCION VIRTUAL

)0 a.m s
2:00:p.m,

e *’ Lunes a:viernes |

Solicitud cita presencial: Ingrese aqui

Cordialmente

kjvm

AREA GESTION DOCUMENTAL
Oficina de Apoyo para los Juzgados Civiles del Circuito de
powe | Ejecucion de Sentencias de Bogota

s | gdofejeccbta@cendoj.ramajudicial.gov.co
Carrera 102 # 14-30 Pisos 2, 3,4y 5
Edificio Jaramillo Montoya

2437900

3

De: AECSA

Enviado: Miércoles, 17 de Noviembre de 2021 13:30

Para: Gestion Documental Oficina Ejecucion Civil Circuito - Bogota - Bogota D.C.

Asunto: APORTO LIQUIDACION DE CREDITO_DAVIVIENDA vs OSCAR RAUL HERNANDEZ MORENO CC
79709483

electronica.

Senor(a)

JUEZ 4 DE EJECUCION CIVIL DEL CIRCUITO DE BOGOTA

Reciba un cordial saludo:

Usted ha recibido un correo electronico seguro y certificado de parte de



AECSA, quien ha depositado su confianza en el servicio de correo electronico
certificado de e-entrega para hacer efectiva y oportuna la entrega de la presente

notificacion electronica.

Con la recepcién del presente mensaje de datos se entiende que el destinatario ha
sido notificado para todos los efectos segun las normas aplicables vigentes,
especialmente los articulos 12 y 20 la Ley 527 de 1999 y sus normas reglamentarias.

Nota: Para leer el contenido del mensaje recibido, usted debe hacer click en el

enlace que se muestra a continuacion:

Ver contenido del correo electronico
Enviado por AECSA

Correo sequro y certificado.
Copyright © 2021
Servientrega S. A..

Todos los derechos reservados.

JNo desea recibir mas correos cerlificados?

g oy ~ +lblica @& Colomb -

L] WY e I [ P

ot e e dudicial del Poder Piyw et
%

TR

- wina de Ejecucién Civii
Lircuito de Bogota D. C.
TRASLADO ART. 110 C. ©. P
En ta fechai\.’i’_../’..( - ’b\ ee flja ol precgnta irusingo
(

conferme & 1o #is5ua5t0 sn el Art. ? del

C Q. P elcual corra & partir del o 11.= 1y
y vence en: 19-11-"1

>

&! secretario K




